

“小升初”报名6月13日开始

外来务工人员给子女报名需要劳动合同

□晚报记者 张勤

本报讯 6月13日至15日,市区“小升初”招生报名工作将在各区进行。市中招办昨日出台报名工作相关规定,对跨区报名和外来务工人员子女报名的有关情况进行了详细说明。

跨区报名的学生,登记表上要有学校意见
据市中招办有关负责人介绍,跨行政区报名的对象是指由毕业小学所在行政区到户籍和家庭实际住址所在行政区参加就近分配入学的小学毕业生。

根据规定,符合跨行政区报名条件的小学毕业生,必须在毕业学校填写《2009年郑州市市区小学毕业生就近入学报名登记表》,毕业学校和所在区中招办负责人在表上签署意见,毕业生本人或家长到接收区中招办报名点报名。

另外,有本市常住户口、在郑州市市区以外小学借读的小学毕业生,由本人或家长携带郑州市常住户口本、房产证、父母身份证等有关证件按规定时间,直接到家庭住址所在区中招办报名点报名。

不挑待遇、不挑岗位,只要有合同 为孩子上学,外来务工人员忙跳槽

□晚报记者 辛晓青 实习生 彭瑶

本报讯 “你们签劳动合同吗?”最近,在一些招聘会上出现很多外来务工人员。他们不问其他情况,上来就问这句话。原来他们是为了赶在孩子升学报名前把劳动合同签了,否则无法报名。

昨日上午,在郑州市职介中心的招聘超市栏前,不少人在看信息。一位30多岁的女士看到一个打一个电话,打通就问签不签劳动合同。看到她总是叹气挂上电话,记者与之攀谈起来。她叫王桂枝,来自驻马店,现在在一个服

外来务工人员子女报名所需证件

据了解,外来进城务工人员同住子女报名时,需要提供以下材料:户籍所在地的户口本,父母身份证,郑州市居住证,父母一方与用人单位签订并经劳动保障部门鉴证备案的劳动合同或工商行政部门颁发的营业执照,户口所在地(镇)级人民政府或县级以上教育行政部门准予在郑就读的证明。

外地学生报名分两种情况

据介绍,外来务工人员子女报名时分两种情况。如果外来务工人员子女从市区小学毕业,可以把相关材料交到毕业小学,经过毕业小学审核后,由毕业小学统一到所在区中招办集体报名。如果外来务工人员子女没有在市区小学就读,就要到目前实际居住地所在区中招办设置的报名点报名。

需要咨询可以拨打各区服务电话

金水区:63941939、60116609、63934056
中原区:67639434、15238345300、15238345990
管城区:66354988、66393909、66341253
二七区:68871800、68871660、68876108



一年多各界跨省联手,帮她找到地震中幸存的父亲 “爸,女儿再也不犯错了”

□晚报记者 孙庆辉/文 张翼飞/图

本报讯 昨日上午,郑州女子监狱警戒线前,一名30多岁的女服刑人员跪倒在地,边哭边说:“爸,你放心吧,女儿再也不犯错了。”而满头白发的父亲用一只手抚摸着女儿的头,语重心长地说:“孩子,可要一定改好呀,爸爸在家等你回来!”女服刑人员泪流满面,不住地点头。

这名女服刑人员叫戴琳(化名),去年因吸毒、贩毒被判刑。去年5月12日四川汶川发生大地震,戴琳一直以为父亲在地

震中遇难。为了这次相聚,郑州女监一年多来帮她寻找地震中失散的亲人,还联手四川媒体开展了跨省寻亲行动。

昨日父女俩终于见面。一番抱头痛哭后,父亲开始对女儿循循善诱。监狱食堂为他们安排了亲情餐,戴琳边给父亲夹菜边说:“我好好改造,早点回去给你们做我最拿手的麻辣鱼。”老戴哭着说:“下半年,我们就能分到一套安置房,我要给你在都江堰留个窝。你可要早点回去呀。爸爸70多岁了,等不了多久了。”女儿听得泪光盈盈的。

养老证书养老 养老有保证 投入收益多

“喂,阳光城销售中心吗?我能不能多办几张养老证书?留两张自己和老伴养老用,剩下的你们帮我出租。”

“喂,你好。我想问一下,办理你们养老证书,都可以在全国哪些地方互动养老?”“喂……”

每天,阳光城销售中心都会接到上百个咨询电话,前来咨询和办理养老证书的老年人也是络绎不绝。年初推出的1000份养老证书很快销售完毕。这种创新的养老模式,为什么这么受到这么多老人的关注和喜爱呢?笔者随机采访了几位已经购买阳光城养老证书的老年人,发现养老证书热销背后有原因。

人物1: 张大爷, 63岁, 爱馨养老证书588号持有人。

由家庭养老转向社会养老是一个大趋势,从郑州市老龄化程度来看,60岁以上老人达到108万人,未来3-5年,郑州也会像上海、北京等大城市一样,在市区条件很差的养老公寓也会一床难求。自己身体不太好,儿女工作又比较忙,不想拖累他们,所以要早做打算。如果自己不住还可以委托机构出租,差价也是很大一块收益。张大爷有一个哥哥,在上海工作,前年老伴去世后,他的精神受到很大打击,儿子在北京,女儿工作很忙,也顾不上照顾他,自己平时就一个人生活,于是萌生去老年公寓养老的念头,可是一打听,离家近的几个公寓全部满员,四处托人也没有找到合适的。由于交流少,活动少,年初出现老年痴呆迹象,儿女都急的不得了。今年二月份时,一家老年公寓有老人去世,家里找了关系,才住进去。前后拖了一年多的时间,搞的家里人都身心疲惫。

张大爷看到哥哥的情况,觉得自己还是早做打算好。正好阳光城有优惠,实地考察了一下,觉得这里环境不错,床位价格和同档次的比较还低了不少,就办了十年期的养老证书。如果自己不去儿子家住,还可以把床位出租,收益也不错。

人物2: 王大爷, 70岁, 爱馨养老证书100号持有人

爱馨老年公寓,我住了三年,对于他们的服务水平,我心里有底。作为一位出现过2次心梗,有高血压,



中风的老人,我最看重的是安全和服务。我和老伴在爱馨养老公寓住了三年了,对这里的医疗和服务非常满意。最关键是我住在这里,儿女不再提心吊胆,他们可以安心工作,我也可以快乐养老。

养老证书刚推出,王大爷就办理了两个五年期的。阳光城那里环境和居住条件比他现在住的好,配套设施也全,优惠过后比他现住的床位费都低。爱馨在行业里做了十年了,别人不敢接、不愿接的护理难度大的老人爱馨都敢接,而且这些老人在这里生活的都很好。对于服务他体验过,心里有底,所以就毫不犹豫地办了手续。

阳光城养老证书的热销是一种必然趋势。一、进入老龄化社会后老人的机构养老需求非常多,而社会养老机构的发展和创新能力,远远不能满足老人需求;二、阳光城的规划设计、服务水平以及创新的养老模式,正好满足了老人高品质的养老需求,所以养老证书的热销就不足为奇。

老人们为养老证书总结出三大优点:一、投入费用不多,入住方式灵活,环境适合养老养生,配套设施齐全;二、具有理财功能,小投入高收益,有保障;三、可实现互动养老,全国几十家联盟养老机构,每个地方住一段时间,既省钱,又旅游、养生。

五星阳光城 五星养老服务

爱馨阳光城是爱馨养老集团推出的全省最大的专业养老社区,也是我省唯一的阳光·真爱工程首批互动养老机构,建成后能为数万名老人提供养老服务。被列为郑州市重点工程,全省养老示范工程。阳光·真爱养老证书是阳光城推出

的新型养老模式,能为老人们提供创新的养老服务。爱馨阳光城被称为“中原养老第一城”。

★**星级互动养老服务** 由爱馨养老发起,以机构养老为基础,延伸大服务体系,大到全国互动养老,小到上门服务,全国推广的互动养老服务。

★**星级护理服务** 爱馨养老集团以十年的实践护理经验铸就了爱馨护理品牌,在老年群体中有着良好的口碑。

★**星级学习服务** 阳光城内设有免费的老年大学,开设书法,棋牌等课程,同时设有幼儿园,能满足老人既要养老,又想照顾孙子的亲情需要。

★**星级医疗服务** 省级医院入驻阳光城,针对老年疾病专门提供医疗康复、保健等服务。为突发病人提供第一时间的救治和全方位的医疗服务。

★**星级养生环境** 社区内有孝贤湖,休闲观光街,茶座,老人艺术品展厅,购物中心等,旁边有80亩双秀公园,为老人打造五星级的养生环境。

阳光·真爱养老证书 全国养老的“通行证”

阳光·真爱养老证书是爱馨养老集团推出,国家民政部全国推广的新型养老模式。可以在全国范围内的联盟单位实现互动养老,使用养老证书养老,可以使儿女们安心的工作,父母在社区内快乐的养老。

- 一、该证书按床位,按月入住,入住时对应单张床位。
- 二、该证书不限制使用年限,可以继承,转让,三年内未入住,机构可回购证书,并给予补贴。
- 三、资金占用少,入住成本低,入住方式灵活,经济实用。
- 四、全国互动养老,使用范围广。(可在爱馨养老集团下属老年公寓和全国联盟单位使用)

【北戴河互动养老之旅第二批欢迎报名】



养老专线:0371-

68250066

展示中心:郑州市嵩山路与汝河路交叉口向西300米水桥南头(电力医院隔壁)

爱馨·阳光城中原养老第一城